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Panika USA okolo ponorky Belgorod s Poseidonami
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USA/RUSKO: Určitě, potvrzuje bývalý velitel Severního

loďstva admirál Vjačeslav Popov.  „Jejich znepokojení je

pochopitelné, protože sami takovou ponorku nemají. Belgorod je

něčím, před čím se neumí ochránit. To je důvod, proč jsou Američané

podráždění! Ve Washingtonu si totiž zvykli, že jsou to oni, kdo určuje

směr vývoje. Jenže v tomto případě se Rusko ukázalo být silnější.“

Americká média aktivně posuzují nový ruský ponorkový křižník

Belgorod, který je nosičem ponorkových dronů Poseidon. "Jenže toto

jejich posuzování se podobá spíše na paniku," přidává se k diskusi i

předseda prezídia Všeruské organizace "Důstojníci Ruska", Hrdina

Ruska genmjr. Sergej Lipový.
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Stanovisko, že „stačí dvě torpéda Poseidon, aby se Anglie ponořila do moře, či

celý palebný průměr Belgorodu, aby to smylo celou Ameriku,“ zaznívá v tomto

článku na Slovensku možná poprvé. V bývalé ČSLE jsme věděli, že čtyři 100

megatunové bomby nebo jedna 150 megatunová stačí k tomu, aby bylo do

moře ponořeno celé britské souostroví. Zdá se však, že zvláště dnešní britští

politici si to vůbec neuvědomují

Jak daleko se v USA dostaly ke zkonstruování zbraně,

podobné ponorkovému dronu Poseidon? 

 
„Jsou od toho ještě daleko. Nebo jinak, v nejbližší budoucnosti

Američané nebudou mít nic podobného. Ale ani my nebudeme stát

na místě, dále se budeme zdokonalovat. Doufám, že atomová

ponorka Belgorod nebude jediná ve své třídě. Objeví se i

představitelé projektu 09852, kteří budou plnit úkoly zadržování

potenciálního agresora. Jejich cílem bude obrana a ochrana,“ říká V.

Popov.

Genmjr. S. Lipový k tomu dodává, že ponorka speciálního určení

Belgorod ne bez důvodu straší Američany. „Vždyť nikdo ve světě

nemá její analogie. Její zvláštností je, že Belgorod má torpéda s

atomovou hlavicí Poseidon, které mají neomezený rádius působnosti.

Navíc je to nehlučná ponorka, zjistit ji je prakticky nemožné.

Nezpozorovaná může v autonomním režimu ležet někde na mořském
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dně do 10 měsíců, její torpéda dokáží proplout zadanou trasu a

dorazit se do jakéhokoli bodu na zeměkouli. Poseidon je v podstatě

autonomní neobydlený ponorkový aparát, který se umí pod vodou

pohybovat rychlostí 200 km/hod.“

Porovnání velikostí ruských ponorek

Američané nazývají Poseidon „atomovým megatorpédem“,

které umí dopravit do cíle hlavice s kalibrem několika

megatun. Mluví o jeho rozměrech: 2 metry v průměru a 20

metrů na délku. 

 
„Poseidon má unikátní atomový pohybový agregát, mohutný reaktor,

který je přitom velmi kompaktní. Jeho hlavice je velmi vysokého

kalibru.

Poseidon vybuchuje pod vodou. Zpočátku vytvoří obrovskou nálevku

a vzápětí se zvedne vlna-tsunami do 50 metrů. Stačí dvě tři taková

torpéda, aby byla Anglie celá zatopená. Dva takové drony stačí i na

to, aby bylo smyto celé Japonsko. A pokud bychom použili celý

palebný průměr Belgorodu, což je šest torpéd, smyté by byly celé

Státy se vším jejich okolím,“ řekl S. Lipový.
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Američtí novináři připomínají, že Poseidon lze odstartovat

ze vzdálenosti stovek mil. Přičemž atomové torpédo se

bude prodírat mimo pobřežní obranu, putující po

mořském dně.

„Poseidon je nehlučný. Neexistuje žádný radar, který by jej dokázal

slyšet. V systému bude mít program, který může oklamat protivníka,

včetně toho, že pokud bude třeba, oběhne celou zeměkouli, ale dojde

do místa určení a tam vybuchne. Zachytit ho nikdo nedokáže.

Neexistují prostředky, které by se v moři daly porovnat s

protiraketovou obranou. Čili ani jedna antiraketa nemůže toto

torpédo dohnat a zneškodnit,“ uvedl admirál Vjačeslav Popov.

Genmjr. Sergej Lipový při tom poukázal na to, že hysterie ohledně

ponorkového křižníku Belgorod, který nese drony Poseidon, má

nejen rub, ale také líc. „V USA se rozbíhá rozehřívání daňových

poplatníků na vyčlenění dalších dodatečných prostředků pro

rozpočet Ministerstva obrany USA. V jeho popředí se ozývají výzvy k

soustředění všech sil ke zkonstruování obdobné zbraně.“

Poslední otázkou, kterou redakce Moskevského

komsomolce položila oběma specialistům bylo, v jakém

případě by mohl být Poseidon nasazen jako „torpédo

soudného dne“? 

 
Na odpovědi se shodli oba vojenští specialisté. Prý to bude tehdy,

„když zjistíme atomový útok proti naší zemi“. Tehdy prý zafungují

nejen ponorky s atomovou výzbrojí, ale i pozemní a vzdušné zbraně

„soudního dne“. „Ty všechny zajišťují bezpečnost našeho státu. To je

to, co se nazývá jaderným zadržováním!“

Zpracoval: Vladimír Mikunda/FB Armadni Magazin
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 


